

七夕,省城近500对新人领“红本本”



一对新人喜领结婚证

昨天是中国的情人节“七夕”,许多新人也趁着这一天把“红本本”领回家。记者昨日从省城各大婚登处了解到,庐阳区、蜀山区、瑶海区等婚登处共迎来近500对新人登记结婚。

■ 记者 赵莉/文 王恒/图

为领“红本本” 六点半来排队

结婚登记不仅要选好日子,还要赶早讨个好彩头。昨日还没到工作人员上班时间,就已经有不少新人在排队。其中,还有不少新人是早上六、七点就过来排队的。

据介绍,为了应对“七夕”这个好日子,

合肥各婚姻登记机构特意为新入加班。此外,民政部门还把当天办理时间提前了半个小时,从8:30就可以办理登记。

手捧玫瑰花 浪漫来领证

有不少新人也不忘给伴侣制造小浪漫。

田平川与妻子周曦晶都是合肥人,同在金融单位上班,两人相恋一年,决定在七夕这天领证。浪漫的田先生在七夕前预约了一束玫瑰花,七夕一早就把玫瑰送给准老婆。“领证程序全部完成,现在我内心还是久久不能平静,”田平川激动地说。看着两人幸福的样子,记者问这对新人彼此最感动的事情,妻子周曦晶说:“他是一个很细心的人,很懂得照顾人,如果我去旅游,哪怕只出去一天,他都会提前帮我买好零食。”丈夫



合肥庐阳区新婚辅导课堂首次开课

田平川则甜蜜地说,周曦晶就是他理想中妻子的样子,他称赞妻子温柔、聪明。

记者在庐阳区婚登处看到,不少情侣或是穿着情侣衫,或是手捧鲜花,前来领取“红本本”,大家的脸上写着“幸福”。

新婚辅导课 首次开课

恋爱与结婚是两码事吗?如何从恋爱的状态调整到婚姻生活的现实中?夫妻结婚后容易出现哪些矛盾?又该如何避免?面对这些新婚生活中容易出现的问题,夫妻双方可能有些焦虑,不过不要紧,昨日如果您在合肥庐阳区婚登处办理结婚登记手续,就有机会参加新婚课堂,与“婚姻医师”们面对面,向他们请教新婚问题。

据悉,新人们领取完结婚证书后可以

进行咨询,新婚辅导完会发放结业证书。婚姻专家主要从八个方面对新人进行婚后生活的指导,分别是:和谐婚姻关系维护、育儿方法、职业规划、两性心理学、婚后理财管理、姻亲关系调试、家庭幸福的管理及身心健康等。“情侣关系上升到家庭关系中间会有很多变化,而这种变化需要双方随时调节,慢慢学习,互相了解才能长久维护幸福婚姻”,“婚姻医师”刘学林这样告诉新人。

据悉,新婚辅导课将持续开课,有什么婚姻问题可以随时咨询婚姻家庭指导员。

又讯(程鹏 记者 沈娟娟)七夕节,你是不是也想找一个人过节?昨日,近500名单身男女在庐江县汤池组团寻找另一半。

在活动现场,主办方设置了真情告白、绣球招亲等环节。

合肥地铁订单班报名首日

地铁司机岗位成“香饽饽” 超“一本”20分也来报名

星报讯(谭勇 记者 宁大龙)8月2日,2014年合肥地铁订单班自主招生报名首日,现场迎来了400多名省内各地考生,其中80名地铁司机名额成了理科男生争相报考的“香饽饽”。更可喜的是,就首日的报名情况来看,理科最高分509分(超一本线20分),文科最高分532分(超二本线32分)的考生也来报名,生源质量再上一个台阶。

“地铁司机”成最热门专业

根据合肥地铁2号线运营筹备情况,2014年合肥城市轨道交通有限公司委托两

所院校计划自主招生210人,这两所自主招生院校分别为武汉铁路司机学校和济南铁路高级技工学校。

“就今天的报名情况来看,理科最高分509分,文科最高分532分。”武汉铁路司机学校负责招生的夏老师介绍道,“虽然两个专业计划招收90人,但目前报名人数已达到170人。”

由于济南铁路高级技工学校设有车辆(电客车驾驶)专业,计划招收80名“地铁司机”,报名现场更加火爆。“目前已有240多人前来报名,在报名现场我们安排预体检,

对部分色盲色弱等视力不好和身高不符合要求的考生,进行了初步筛选。”

让济南铁路高级技工学校负责招生的刘老师意想不到的,80个地铁司机名额备受青睐,“前来报名的理科男生第一志愿基本都填报该专业。”

报名时间持续至8月5日

另据合肥城市轨道交通有限公司发布的招生要求,凡参加2014年高考的考生,其中文科达到400分及以上、理科达到320分及以上,且身体符合专业条件,

均可报名参加。

8月2日没来得及去现场报名的考生还有机会,现场报名将持续至8月5日。报名地点为:武汉铁路司机学校(合肥华都宾馆809、811房间);济南铁路高级技工学校(合肥百花宾馆409房间)。报名现场预体检通过后,8月8日至9日,两所自主招生学校将在合肥组织面试。不过,从前批订单班招生的情况来看,面试除依据高考成绩优先的原则外,还将考察考生的心理素质、应变能力、表达能力、逻辑思维能、形象气质等。

考官用PAD打分

合肥事业单位面试考完30秒成绩就出来了!

8月2日上午,合肥事业单位面试中,考生们惊奇地发现,每个考官手中都拿着一个PAD在比画着什么,当考生面试题回答完毕后,考官们手持PAD轻轻一戳,考生的分数不到30秒就计算完毕并公布出来。记者从合肥市人事考试中心获悉,此次面试在全省率先采用面试评分系统。面试中的考生确认、考生抽签、考官抽签、评分、成绩汇总等各个环节全部实现计算机操作。

■ 龚正 记者 祝亮

入场:考生刷卡辨明真身

据介绍,在考生签到前,数据处理人员已将考生数据导入系统数据库,考生签到

时只要将身份证进行刷验即可,方便省时,还能有效地规避替考现象的发生。

合肥市人事考试中心主任崔贤平介绍,进入面试室后,考生和考官是分区隔离的,通讯工具全部收缴分别集中保管,不会有见面和联系的机会。考生也是分组在候考室休息,抽签后依次进入相关面试室,考后直接离开,考完者和待考者也不会有见面机会。

抽签:考生、考官电脑随机匹配

会不会有亲戚朋友知道他是面试考官而拜托他开“绿灯”呢?“这不可能,因为之前根本不知道自己会不会参加面试,参加哪个单位的面试,面试到谁。”一名考官介绍说,考生和考官的组别全由电脑自动匹配,大大降低了舞弊的可能性。

“事业单位面试考官有一个考官库,他们全是经过培训后获得面试考官资格证的。”合肥市人社局事业单位人事管理处余鲁萍处长介绍说,“电脑随机抽取出的考官会提前一天通知到指定地点封闭。”

考生进入考点候考室后,由电脑进行职位顺序、组内顺序抽签和试室抽签。上半年事业单位公开招聘工作人员共有371人进入面试,当天的209名考生被随机分配到6个面试室。

打分:电脑打分结果不能改

在每个考场,有两名工作人员,一人对考试现场进行监督,另一人通过电脑系统进行实时监控。此次面试采用结构化面试题本,测评分为综合分析、人际沟通、实务处理、语言表达、举止仪表5个要素,每个考

官对测评要素进行打分,确认无误后提交评分,提交之后将不能修改评分。电脑将自动统计分数,面试结束后考生即时得知成绩。面试后的成绩将自动排名,显示结果,不再用人工统分排名,并且还能实现实时查询面试评分进度、考官评分曲线等功能。

崔贤平表示,面试评分系统的应用,则让面试的公正性一目了然。今后,该系统将在合肥市人事考试工作中进一步得到推广应用。

据统计,当天共有12人无故缺考。为什么会有考生缺考?原因可能在于事业单位没有“编制”,与公务员考试相比,并非考生的第一选择。不少考生的出发点是“练手”而非就业。合肥人事考试中心工作人员告诉记者,这种情况让用人单位很尴尬,因为之前招考的时间和精力全白费了,空缺岗位要等到来年才能再招人。